



У К Р А Ї Н А
Коростенська міська рада Житомирської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 20.01.2016р. № 20

Про надання дозволу на продовження оренди житлових приміщень, зміну договору найму, зміну прізвища, зняття з пільгової черги осіб, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті Коростенської міської ради.

Розглянувши протокол громадської комісії з житлових питань від 15.01.2016р. про надання дозволу на продовження оренди житлового приміщення, переоформлення договорів найму житлових приміщень, розгляд заяв громадян про зміну прізвища, зняття з пільгової черги осіб, які перебувають на квартирному обліку осіб, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті Коростенської міської ради, керуючись Постановою від 11.12.1984 р. N470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», ЖК України, п.2 ч.а, п.5, 7, 8 ч.б ст.30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Коростенської міської ради

РІШАЄ:

1.Дозволити продовжити термін договору оренди житлового приміщення по КВЖРЕП №4 кімнати №4 у гуртожитку по вулиці Маяковського №18 в місті Коростені, житловою площею 16,8 кв.м., гр.Синяк Віті Володимирівні, склад сім'ї 2 особи. КВЖРЕП №2 - оформити договір оренди терміном на 4 роки.

2.Надати дозвіл на зміну договору найму житлових приміщень на іншого члена сім'ї :

- квартири №1, по вулиці Зв'язківців №15, житловою площею 32,28 кв.м., на гр.Грищенко Людмилу Павлівну, у зв'язку з вибуттям на інше місце проживання наймача Єфимовича П.Ф..

- квартири №95, по вулиці Київська №196, житловою площею 41,1 кв.м., на гр.Петрук Світлану Іванівну, у зв'язку зі смертю наймача Петрук С.Л..

3. Змінити прізвище гр.Кордиш І.Г. на Киселевич І.Г., у зв'язку зі зміною прізвища. Взята на квартирний облік осіб, які потребують поліпшення житлових умов на загальну чергу, згідно рішення виконавчого комітету Коростенської міської ради №410 від 18.06.2008р. Та виключити з позачергової черги осіб, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті Коростенської міської ради у зв'язку з тим, що відпала підстава для перебування на пільговій черзі. Звільнена з посади прокурора Коростенської прокуратури.

Міський голова

В.Москаленко

Секретар міської ради
В.Вигівський

Заступник міського голови
Л.Якубовський

Начальник юридичного відділу
Т.Камінська